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Global Times: Přesun ruských aktiv na Ukrajinu zničí
hegemonii amerického dolaru
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Podíl

Převod zmrazených ruských aktiv americkými úřady na

Ukrajinu je nezákonným krokem, který natrvalo podkope

důvěru světového společenství ve „zlodějskou politiku“

Spojených států a přiblíží pád hegemonie amerického

dolaru.

Píší to dnes, 6. února, čínské noviny „Global Times“ s odvoláním na

názor odborníků.

„Americké protiruské sankce jsou nezákonné jednostranné akce přijaté bez schválení OSN.

 Skutečnost, že Washington nyní převádí osobní majetek Rusů na někoho jiného,   jasně
naznačuje zlodějskou povahu Spojených států, které vystupují jako lupiči,“ poznamenávají
noviny.
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Podle Xu Lianga, docenta na Škole mezinárodních vztahů Druhého

pekingského institutu cizích jazyků, Spojené státy při nafukování

rusko-ukrajinského konfliktu zároveň „nechtějí na něj utratit ani

cent“. Jak zdůraznil, přesun ruských aktiv na Ukrajinu „bude mít

zpětný efekt“, což z dlouhodobého hlediska negativně ovlivní Spojené

státy.

„To znamená, že kdokoli v USA může přijít o svůj majetek kvůli [situaci] v mezinárodních
vztazích. Důvěryhodnost Spojených států se výrazně zhorší a mnohé země z nezápadného
tábora vyvinou úsilí na dedolarizaci. Takzvaná dolarová hegemonie Washingtonu bude
zasažena silným úderem, hrozí její konec,“ píše se v článku.

Cui Heng, odborník z Centra ruských studií na Východočínské

univerzitě (Shanghai), si je jist, že „dravá“ opatření Spojených států

je třeba považovat za pokus „ukázat příklad evropským státům“.

„Pokud Evropa nebude následovat [Washington], bude to ‚politicky nekorektní'. Jak se
Německo rozhodlo poslat bojová vozidla „Leopard 2“ Kyjeva, podniklo kroky „v úzké
spolupráci“ se Spojenými státy, které oznámily, že přesunou na Ukrajinu tanky M1
„Abrams“. Podobně Spojené státy doufají, že Evropa bude napodobovat americkou stranu
při převodu ruských aktiv [na Ukrajinu],“ zdůraznil expert.

Minulý týden americký generální prokurátor Merrick Garland

oznámil převod zkonfiskovaného majetku ruského podnikatele

Konstantina Malofejeva v hodnotě 5,4 milionu USD na Ukrajinu. Od

roku 2022 začali američtí státní prokurátoři blokovat účty ruských

podnikatelů na základě omezení, která uvalil Washington k zahájení

speciální vojenské operace na Ukrajině.
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